

他们老了 尚能饭否

NBA 另类求职三巨头

奥尼尔(38岁、15次全明星、18个赛季)

求职前景:肯定能找到新工作

奥尼尔并非无人问津。“大鲨鱼”之所以至今仍未和某支NBA球队签约,主要原因在于他的年龄太大,要价却“太高”。老鹰刚刚拒绝了他,因为奥尼尔希望得到年薪580万美元的中产合同,而老鹰的心理底线是200万美元。

凯尔特人、小牛日前也明确表示准备与奥尼尔签约,不过目前仍有快艇、勇士、雷霆、马刺对他感兴趣。

麦蒂(31岁、7次全明星、13个赛季)

求职前景:将以老兵最低薪金签约

麦蒂,如今已经沦落到要去快艇和公牛试训的地步。其实无论在球场内外,有伤的麦蒂仍是一位有一定价值的球员。但公牛目前不着急与他签约,更多是担心麦蒂将不会满足于替补球员的地位。

有传言说,赞助商要求麦蒂至少能在NBA打上球才能支付他广告代言费,因此,麦蒂最终很可能不得不接受老将最低薪金。对麦蒂来说,快艇和公牛都是不错的选择,他有望在训练营开始前上岗。

艾弗森(35岁、11次全明星、12个赛季)

求职前景:极可能彻底告别NBA

艾弗森之所以还没找到工作,是因为NBA球队的管理层对他场外态度的怀疑。上赛季,他因为不满替补身份离开灰熊,以家庭原因为由中途离开76人,让NBA其他球队对签下他感到忌惮。

骄傲的艾弗森不愿接受试训,因此他找到新工作的难度,只会比麦蒂更大。至于他可能来CBA打球的传闻,那简直是对艾弗森的侮辱。



千呼万唤始出来 原来是逍遥一派

2010年国际女子沙滩手球公开赛昨日在六安正式开幕,六支参赛队伍也终于全部登场亮相。其中,法国队是最受人瞩目的代表队,他们也是最晚抵达的队伍,前天夜里才报到,昨日便登场献技。 星报六安专电 特派记者 张华玮



传崔大林仍要担任足协主席

星报讯(张晓敏) 记者从总局内部了解到,尽管蔡局长未来分管足球几成定局,但他很可能不会接任足协主席一职,而新一届的足协主席极可能由退休的崔大林担任。对此,在接受记者专访时,足管中心主任韦迪不仅没有否认,而且表示很有可能。

已经兼任乒乓、羽毛两大项目协会主席的蔡振华,并不希望自己再担任足协主席一职。据悉,组织目前之所以要让崔大林当新一届足协主席,一是考虑到他对中国足球比较了解;二是作为政协委员的他,现在身体还硬朗,完全可以在工作岗位上再发挥几年余热。

笑容满面 自由着装

这次来六安的法国队由男队和女队组成。其中,女队参加邀请赛,男队则是表演比赛。法国是手球强国,这也让观众对比赛多了一份期待。然而,一直面带笑容的法国姑娘们刚一换装登场,便让人吃了一惊:有穿沙滩短裤的,有穿运动短裤的,还有穿过膝休闲裤的,怎么看都不专业。果然,比赛中虽然姑娘们很努力,但只能欣然接受被安徽一队屠杀的命运。不过再怎么输,还是能看到她们灿烂的笑容。

爱好使然 保护皮肤

原来前来参加比赛的法国队并不是一支专业队伍。准确地说,这是一帮目前生活在中国的法国友人,因为爱好手球而组织起的一支业余队伍。记者在与一名说英语的法国男队员交流后得知,他们因为知道安徽女手很强,不想错过这次交手的机会,才来到六安的,并且把这次旅行当成了度假。另外,与其他队伍不同的是,法国女队员在比赛间隙会不断地擦防晒霜,看得出她们非常注重自己的皮肤保养。

皇马1400万签下德国后腰

星报讯(扬扬) 7月30日,西甲皇马与德甲斯图加特官方宣布,德国国脚赫迪拉正式转会皇马,这位德国国家队中场大将在体检完毕后正式与西甲巨人签约。斯图加特并没有透露转会的具体细节,不过德国《图片报》报道称,赫迪拉的转会费为1400万欧元。

皇马在签下赫迪拉后,下一目标就是他在国家队中的队友厄齐尔,穆里尼奥



声称厄齐尔完全可以与卡卡共存,看来皇马今夏的引援脚步仍在继续。

安徽九方一球败走武汉

星报讯(实习生王鑫 记者江锐) 昨晚,安徽九方在中甲联赛第14轮做客武汉,结果“升班马”湖北绿茵凭借外援莱奥的进球,以1:0战胜安徽九方队。

本场比赛开始前因湖北足坛名宿郭立兴于7月30日中午因病逝世,双方进行了默哀。安徽九方队中后场两员大将葛振和史鸣本轮因累积三张黄牌停赛,小将华波和赵旭东顶替他们出现在首发阵容中。比

赛一展开,安徽九方队就立刻反客为主,试图利用湖北绿茵队开场阵脚未稳之际先发制人。第39分钟,湖北绿茵队郑斌的任意球发至禁区,安徽九方中路队员俯身顶向门前,莱奥接球转身射门中的。下半场,比分落后的安徽九方走马换将,但在湖北绿茵队的顽强防守下,一次次无功而返。最终,安徽九方客场以0:1告负,不但终结了两连胜,也被对手报了客场落败的一箭之仇。

弘业期货大课堂(163) 期货公司未向投资者揭示风险需承担什么责任?(二)

在订立期货经纪合同时,期货公司未提请投资者注意《期货交易风险说明书》内容,并由投资者签字或盖章,明确已阅读并清楚理解期货交易的风险,由此造成投资者损失的,应当承担相应的责任。

我国由于期货市场建立时间较短,投资者风险防范意识较差,部分期货公司以单纯盈利为目的,有意无意忽视对投资者的风险提示,在市场试点阶段确实引发

了部分问题。为此,监管部门在立法上对期货公司的风险揭示义务进行了强制规定,要求期货公司在投资者开户前,必须向其出示并由投资者签署《期货交易风险说明书》。其内容包括:如投资者没有于规定时间内存入所需保证金,投资者持有的未平仓合约将在亏损的情况下被迫平仓,投资者必须承担由此导致的一切损失;如市场达到

涨跌停板时,投资者可能会难以或无法将持有的未平仓合约平仓,在这种情况下,投资者的所有保证金有可能无法弥补全部损失,投资者必须承担由此造成的全部损失等等。

弘业期货 赢战股指
正式受理股指期货开户
垂询电话:0551-2648163、2671810
营业部地址:合肥市蜀山区长江西路200号置地投资广场1306、1307